

浙江文成北银村镇银行开展“爱心送伏茶·夏日赠清凉”活动

炎炎夏日，热浪袭人。为积极履行社会责任，传递人文关怀，自入伏以来，浙江文成北银村镇银行（以下简称“文成北银”）组织开展“爱心送伏茶·夏日赠清凉”活动，为环卫工人、快递员等户外工作者提供消暑凉茶服务，传递社会关怀。



活动期间，文成北银严格按照要求对安福伏茶进行熬制、运送，保证新鲜供应。供应点处，安福伏茶车上整齐排列着保温桶、一次性纸杯，随时准备为人们送去清凉和关怀。这样温馨且有序的场景，每天都会如期上演。活动现场，文成北银志愿者忙前忙后，热情招呼过往行人喝伏茶的身影成了炎炎夏日里一道亮丽的风景线。志愿者们还为大家讲解了夏

日喝伏茶的好处以及防暑小知识。大家纷纷竖起大拇指，对志愿者们周到、细心地服务表示称赞。



一杯伏茶，清凉了夏日，传递了爱心，温暖了人心。据统计，自入伏以来，文成北银累计供应伏茶超过 600 升，以实际行动诠释了企业的责任与担当，也为这个炎热的夏天增添了一抹别样的温情。未来，浙江文成北银村镇银行将持续开展形式多样、内容丰富的暖心活动，为文成群众切切实实地解决难题，践行“金融为民”的社会责任。

浙江文成北银村镇银行

2025 年 8 月 6 日